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Вступ. 
Курси аналітичної, фармацевтичної та токсикологічна хімії вимагають від студентів хімічних, 
фармацевтичних та природничих факультетів знання та розуміння абсорбційної спектрофото-
метрії, а саме, закону Ламберта-Бера та навичок кількісного визначення вмісту компонентів у 
розчинах, що грунтуюється на згаданому вище твердженні. Однак, висока вартість аналітичних 
приладів (спектрофотомерів, фотоелектроколориметрів), є перешкодою для роботи на коштов-
ному обладнанні, особливо в умовах бойових дій та обмеженому фінансуванні. З метою покра-
щення практичної підготовки майбутніх спеціалістів, та поглиблюючи розуміння здобувачами 
освіти фундаментальних наукових принципів нами запропоновано розглянути smart-колориме-
трію цифрових зображень як альтернативний підхід для практичного навчання.   
Матеріали та методи. Основними вузлами smart-колориметрії є: стабільне джерело світла, про-
зорий тримач зразка, селектор довжини хвиль, який ізолює певну область електромагнітного 
спектру для вимірювань, детектор, який перетворює променисту енергію на корисні електричні 
сигнали, перетворювач сигналів, який відображає сигнал у певній шкалі. 
Як корпус виготовували колориметричну коробку (фото-бокс), виготовлену  з легкодоступних 
матеріалів з певними підібраними розмірами (25*18*19 см) (внутрішню частину коробки потрі-
бно пофабувати у чорний колір, мінімізуючи відбиття кольору). Як монохроматичне джерело 
світла використовують задню камеру смартфона, який освітлює певну  довжину хвилі, що від-
повідає довжині хвилі максимуму поглинання аналіту. Зображення, яке використовується гене-
рується з використанням безкоштовного додатку Wolfram Wavelength to Color Converter. Це пра-
цює шляхом простого введення потрібної довжини хвилі у видимій області електромагнітного 
спектру. Колірний еквівалент буде згенеровано негайно, його можна передати на смартфон як 
зображення для використання як монохроматичне джерело світла. Тримачем зразка є УФ-кю-
вету.  Сигнальним процесором можуть бути: додаток WeChat applet WASDIC, RGB-детектори, 
Color grab, Photometrix. 

Результати та обговорення.  Метод SDIS має на сьогодні такі переваги: зручність,   портатив-
ність, дешевизна; відкритий дизайн приладу, що дозволяє дослідити компоненти приладу та зро-
зуміти принципи його роботи. 
Висновки. 
Повсюдне експотенціальне зростання смартфонів та водночас обмеженість  фінансових ресурсів 
у зв’язку з повномаштабним вторгненням,  спонукає до використання (Smartphone digital image 
colorimetry (SDIС)) як аналітичного інструменту оцінки кількісного вмісту аналіту за допомо-
гою оцінки зміни кольору, отриманих цифрових зображень. 
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